

GLAZBENA ŠKOLA PREGRADA  
Ljudevita Gaja 34  
49218 PREGRADA  
OIB: 35009920804

### **Obrazloženje rebalansa Financijskog plana za 2023. godinu**

Dana 01. rujna 2023. godine pristupilo se izradi rebalansa Financijskog plana za 2023. godinu prema Obavijesti nadležnog odjela Krapinsko – zagorske županije.

Prihodi decentraliziranih sredstava nisu se mijenjali tako da se i ukupni rashodi koji se financiraju iz decentraliziranih sredstava nisu promijenili. Napravljena je preraspodjela rashoda odnosno neki su rashodi smanjeni da bi drugi bili povećani (vidi tablicu).

Ukupan iznos decentraliziranih sredstava nedovoljan je za financiranje minimalnih financijskih standarda jer se prijevoz djelatnika na posao i s posla povećao za okvirno 25% (iznos prijevoza se mijenja svaki mjesec prema odluci nadležnog Ministarstva), troškovi za električnu energiju, plin i telekomunikacijske usluge su povećani, a odobreni iznos decentraliziranih sredstava nije se povećao od 2020. godine.

Zbog navedenih razloga povećani su planirani iznosi za financiranje rashoda iz prihoda posebne namjene (participacije školarine) i vlastitih prihoda.

Povećani su planirani rashodi za:

- energiju, prijevoz djelatnika na posao i s posla, materijal za potrebe redovnog poslovanja, usluge telefona, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, ostale intelektualne usluge i drugi rashodi.

Prihodi za posebne namjene povećani su u iznosu od 6.160,00 eura (otvoren je novi područni odjel u Svetom Križu Začretju te je upisan veći broj djece).

Preneseni višak prihoda iz proteklih godina bio je planirani u iznosu od 33.180,00 eura, a ostvareni je u iznosu od 65.017,87 eura.

Iznos od 32.000,00 eura planiran je na konto ulaganje na tuđoj imovini radi prava korištenja.

Vlastiti prihodi planirani su veći za 580,00 eura (zbog većeg broja iznajmljenih instrumenata).

Raspoređeni su na konto ostale intelektualne usluge, materijal za potrebe redovnog poslovanja i troškove službenog puta.

Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna (prihodi MZO – a) za financiranje rashoda za zaposlene usklađene su sa stvarnim rashodima za tekuće razdoblje.

U Pregradi, 01. rujna 2023. godine

ravnateljica

Petra Tokić

